

Дем. Бабе-ка

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

1993 ГОД

№ 76 (7707)

ВТОРНИК,

29

ИЮНЯ

Цена 1 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

♦ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ПРЕДПРИЯТИЯ ЗАКРЫВАЮТСЯ

Администрация Кежемского района сообщает, что постановлением № 237 с 15. 06. 93 г. закрыты следующие предприятия:

ЧП «ЭКОС» (Шадурский)

ООО «СОЮЗОИ» (Радзиховский)

ООО «АКЦЕНТ» (Смородников)

КООПЕРАТИВ «ДРУЖБА» (Рыжков)

ЧП «ФЛОРИДА» (Штоббе)

ЧП «КОДИНСКТРАНС» (Шуровцев)

ЧП «КЛАН» (Церкевич)

ТОО «ЗАРЯ» (Тымощук)

МПКП «ЦЕНТР» (Дорофеев).

Руководителям предприятий сдать в ликвидационную комиссию печати, документы по личному составу и ликвидационные балансы.

Претензии принимаются в течение двух месяцев ликвидационной комиссии.

Телефон для справок 2-42-62

ПРЕДПРИЯТИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЮТСЯ

«В связи с нарушениями банковской дисциплины и сроков предоставления отчетности руководители предприятий:

«КОММЕРСАНТ» (Завьялов),

«АРО» (Освеенко),

«ПРОСТИХИНО» (Кизесов),

«ПРИАНГАРЬЕ» (Цыбрий),

«ИНТ» (Кизесов),

«ВИТА» (Газитдинов),

«АССАД» (Смирнов),

«ТАЕНКОНЕ» (Прядко)

в течение двух месяцев обязаны привести всю документацию в соответствие с требованиями действующего законодательства.

По истечении указанного срока предприятия будут закрыты в судебном порядке.

Телефон для справок: 2-42-62.

Председателю Кежемского райсовета
И. А. ЗАБОРЦЕВУ

ЗАЯВЛЕНИЕ

Наши дачи расположены в с/о кооператива «Авиатор», что рядом с аэропортом. Сейчас на дачи приходится каждому из нас ездить очень часто, и, конечно, не все из нас имеют личный транспорт и не все пока пенсионеры. Наш единственный транспорт — это маршрутный автобус «Кодинск — аэропорт». Цена билета за одну поездку — 100 рублей по установленному тарифу.

Дачные автобусы до нас не едут. А ездить нужно обязательно, почти каждый день, поэтому такие цены для нас неприемлемы.

Просим пересмотреть тариф и посодействовать в установке умеренной оплаты за поездку в автобусе на дачи с/о кооператива «Авиатор». Просим установить единую плату для всех дач.

Мельникова, Ильина, Романюк и другие, всего 51 подпись.
г. Кодинск.

Это коллективное заявление рассматривалось 24 июня на заседании малого Совета. Бурное обсуждение проблемы свелось к мнению — дотирожные поездки из бюджета не представляется возможным. Денег нет ни в Совете, ни у районной администрации. Каждый кооператив с наступлением летнего сезона, должен решать вопросы доставки людей сам, исходя из собственных средств, рассматривая эту проблему своевременно на заседаниях правления.

♦ КАК ЖИВЕШЬ, СЕЛО?

ПОКА — ЗАТИШЬЕ

Поселок Тагара для района, несомненно, еще должен сыграть важную роль, прежде всего экономике. С точки зрения стратегии развития он очень важно развалюхами, за плохой вину по Ангаре. Это значит, что грядущее затопление никому образом не влияет на его сегодняшние и завтрашние планы.

Казалось бы в столь благоприятных условиях жизни здесь должна жить или хотя бы быть отложенной по примеру соседних леспромхозов Бугачанского района. Нет. Даже в lokale поселка просматривается усталость, неприязнь, неуят...

С местным старожилом, пенсионером Иваном Сергеевичем Глаузаком, проехали по петляющим улицам, где завалюхи-развалюхи, следы былых и недавних пожаров, брошенные построек соседствуют с добрыми усадебами. Поселок контрастен: похалуй, самое точное его определение. Общее впечатление такое: денег вырошено много, а толку мало.

Вот бездействующая теплица. А в магазине банки с солеными томатами не залеживаются. Вот на большой площади по периметру будущего здания множеством комплектов железобетонных панелей, ригелей... Здесь должна строиться школа. Место пустынное, заброшенное давно и надолго. Вот свалы-

чат, поросшие бурьяном, где планировалось, очевидно, возведение фундаментов под какое-то сооружение.

Не может быть порядка в доме, где два хозяина: учреждение К-100 и местная поселковая власть. Сложности, выпавшие на долю главы администрации поселка, председателя сельсовета Владимира Сергеевича Волканина, видны невооруженным взглядом.

— Мы решили пойти несколько иным путем, нежели Недокура, — говорит он, — так сразу освободились от приставки подразделений МВД. Мы — постепенно. Фактически с января начали принимать на свой баланс отдельные учреждения, сооружения, чтобы избежать еще большей разрухи. Большие надежды связываем с образованием нового акционерного общества на базе одного из уже действующих, руководитель которого зарекомендовал себя в районе солидным, грамотным предпринимателем. Собираемся взять курс на безотходное производство и развитие инфраструктуры поселка.

На совещании малого Совета, которое проводилось в этот день Владимир Сергеевич со своими помощниками, разбирались самые разные вопросы. Начиная с открытия фонда содействия милиции и завершая распределением земли под картошку. Жизнь слала своим чередом.

В. ДЕМИДОВ.

♦ ПИСЬМА БЛАГОДАРНОСТИ

Три дня, как три минуты

В последние дни учебного года мы только и делали, что мечтали о предстоящей поездке в Усть-Илимск. Но до последнего момента нас не покидало сомнение: а вдруг не удастся совершить эту экскурсию, вдруг взрослые подведут и не дадут обещанную «Зарю». Но взрослые не подвели. Нам была предоставлена возможность посмотреть молодой город, 20-летний юбилей которого отмечается в этом году.

В течение трех суток из окон теплохода «Заря-163» мы любовались красотой природы. Увидели много деревень, в которых, к сожалению, мало кто остался жить. И все же эти деревни находятся в красивых местах. Алешино, Кельуль, Кежма, Пашино, Аксеново — это только небольшая часть деревень, через которые мы проезжали.

Когда мы подъехали к берегу Усть-Илимска, увидели маленькие деревни, стоящие на горе. Эту гору у них называют Высоткой. Над домами возвышалась телевышка. Мы уже было подумали, что это и есть молодой город, о котором так много наслышаны, но, проехав несколько минут на автобусе, попали в совершенно другой, более совер-

шеннный город. Кругом были высокие дома, светлые здания магазинов и вывески с рекламой. Когда мы шли по улицам Усть-Илимска, то сказали, что они никогда не кончатся: мы едва успевали смотреть по сторонам, чтобы не пропустить что-то интересное.

Наши ребята удивлялись, каким зеленым оказался город. Буквально везде строители оставили лесные массивы, которые теперь служат прекрасными местами отдыха.

А почему подобного нет у нас в Кодинске, возраст которой уже более 10 лет?

Три дня пролетели, как три минуты. Нам пора было уезжать. Всем очень понравился город, и никто не хотел до него.

Поездка надолго останется в памяти ребят нашего класса. Позже бы бывать на таких экскурсиях.

22 ученика 7 «в» класса школы № 4 г. Кодинска.

Дети, довольные экскурсией в незнакомом им прежде городе, теперь знают, что она смогла состояться только благодаря помощи руководителей К-100 — Абаринова Михаила Алексеевича и Печерского Анатолия Михайловича, кото-

рые откликнулись на мою просьбу и бесплатно выделили «Зарю-163».

Сейчас, когда большинство организаций «отихнувших» от оказания любой помощи детям, такое внимание особенно ценно, вызывает искреннее чувство признательности.

Спасибо за терпение и выдержку экипажу «Заря» — капитану Виктору Ивановичу Маркевичу, мотористам Владимиру Тютину и Александру Шкуратову.

З. ШУБИНА,
кл. руководитель 7 «в»
класса Кодинской школы № 4.

Помогли!

Дорогая Приянгарочк!
Разрешите через газету выразить благодарность нашим постоянным спонсорам за их помощь и доброе отношение к нам и нашим детям.

Благодаря нашим спонсорам учреждение К-100/2 (нач. Симаков В. В., гл. бухгалтер Толстиков Н. П.), Тагарское леспромхоз (дир. Симаков М. Ф.)

— библиотеке Шаталова М. Ф.;
библиотеке дополнительного образования, подписанной более чем на 40 наименований периодических изданий. Это, в основном, журналы, которые мы выписали сами помимо газет и журналов, оплаченных центральной библиотекой.

Большое спасибо за помощь и поддержку!

Г. ОМЕЛЬЧЕНКО,
зав. сельской библиотекой.
п. Тагара.

Я ТАК ДУМАЮ

Апрель, пожалуй, был самым урожайным на полях Тимченко (от 17.04.93 г.) тами, неопровергнутыми драматические дискуссии. Место необходимо даже на пенные и центральные печати: газетах (от 20 и 22.04.93 г.) В. Логинова становятся широко, разнопланово, мрачно, страшно, подавали высказывания. Стоит только на один миг оторваться от реформаторов закрыть глаза, и перед вами главе с Б. Н. Ельциным и бой предстает ужасная картина: голода, (сокращается противников краткого экономического, политических, производство продуктов в культурно-образовательных с. Паново), рекой льется изменения в нашей стране: кровь людей; трупы сражались исключением. Министрники и противники авторов статей на страницах президента; разрушения «СП» были, как и во нашествии «друзей» из Западной России, разрывы, по-другому, как диаметрально противоречия, как саранча, пожи- гающей молодого человека —

Районная газета тоже не жалеет в войне между сторонниками и противниками авторов статей на страницах президента; разрушения «СП» были, как и во нашествии «друзей» из Западной России, разрывы, по-другому, как саранча, пожи- гающей молодого человека —

Реформы такие нужны моим детям, внукам. Внучкам тоже

воположными. Этому надо работать на своем пути все; это очень вредно. Только радовать, приветствовать нужно. Не это ли, господа Н. Кривин, Н. Тимченко, В. Логинов и другие, свидетельство того, что ростки зарождающейся демократии, свободы мысли, слова, какой-то мере — свобода личности, дают уже определенные плоды?

После читки и белого про-

тоги, раздирающие Россию, продающие ее оптом и в розницу. Как все это знакомо, назойливо, въедливо! Как все преувеличено! Кажется, привести некоторые цифровые данные и сказать господину Тимченко и другим: «Все это разного производства, а не производство в с. Паново! Следует всего этого должна быть местная администрация, да и краевая власть.

В доказательство мне хо-

тят, что касается обремененности колхозно-совхозного производства в нашей советской социалистической родине, то об этом свидетельствуют данные государственной статистики, сажи- ми за себя говорящие факты.

Страны	Сельхозугодья в млн. гектар		Продукция 1 га в долларах	Кормят людей	
	всего	в т. ч. пашня		1 га пашни	1 работник сельского хозяйства
США	431,5	190,0	580	1,3	80
ФРГ	12,0	7,5	2650	8,0	50
Япония	5,4	4,7	11250	26,5	20
Швеция	3,6	3,0	1175	3,0	50
СССР	603	233,0	300	1,2	13

Эти взяты только отдельные страны из таблицы, макроэкономикой которых являются Америка, Германия, Япония, а в отсутствии приведены в № 21 «АИФ» человеческого общества, а государственной мудростью, эти законы никем не подтверждены.

Господин Тимченко пишет: «В. Черномырдин, один из телепочты подтвердил мои точку зрения на то, что не следует уповать на США, Германию, Японию, в том же направлении, в которой стран (какие?) становятся не богатыми, а бедными».

Экономический эффект любого способа производства, господин Тимченко, измеряется не общими, причем предвызываемыми расхождениями, даже если авторитетный мыслитель, а его результатами. И перенять опыт в любом деле — это не позор, а признак ума, практическости нации, государства. В экономической истории развития человечества были также теории — меркантилизм, суть которой — замкнутость «экономики в национальных границах». Эта теория опровергнута жизнью, как «несоответствую-

щая объективным законам развития» Японии, а в отсутствии приведены в № 21 «АИФ» человеческого общества, а государственной мудростью, эти законы никем не подтверждены.

Мудрость китайских реформистов, господин Кривин, тоже мой взгляд, проявляется в том, что не сохранилось то, что не было ни в практике капитализма, а в практике коммунизма, а в практике социализма. Одним из факторов, которые способствуют дальнейшему распространению капитализма, является то, что русский человек умеет других и не надо ему учиться, тем более у капиталистов.

Производительность общественного труда — жизнеспособность или иного способа производства. Почему тогда призывают к социалистическому строю, да при бывшем социалистическом строю, да при чистым трудом колхозное сельское хозяйство оказалось не по последнему месту из 21 развитой страны мира?

Главный аргументом для «похорон» гайдара-ельцинистов, патриотов, в т. ч. нации до-

морошеные, считают распад СССР и падение производств.

При этом они не

учитывают объективные

причины и специальную специфику этих факторами.

(Продолжение следует).

♦ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Для тех, кто пользуется покосами

по левому берегу р. Ангары между Временным и Д. Простоином! Администрация Кежемского района предлагает вам в соответствии с Законом РФ «О земельной реформе» пройти регистрацию и получить документы на право пользования сенокосами, для чего предлагают вас прибыть 5 июля в приемную Р. Рабчикова А. В.

При себе необходимо иметь ранее выданные документы на право пользования.

У граждан, непрощедших перерегистрацию, участки будут изыматься и перераспределяться.

Принимаем заявки

Администрация Кежемского района принимает заявки на выделение земли для организации садово-огородничес-

ких товариществ и коллективных огородов для выращивания овощей и картофеля. Земля будет выделяться вдоль левой стороны Братской дороги (по пути следования в г. Братск) на участке от поворота на Н.-Проспекту до поворота на аэропорт. Участки для коллективных огородов будут выделяться организациям на срок до 20-ти лет. При рассмотрении заявок срок может быть увеличен. Организации должны быть усилены. Организации должны будут своими силами произвести освоение земель.

Участки для организации садово-огороднических товариществ будут выделяться в первую очередь гражданам, не имеющим таковых. Заявки следуют подавать через организации, неработающие пенсионерам — через комитет ветеранов и общество инвалидов.

Заявки принимаются до 30 июля в приемной администрации на 1-ом этаже.

А. РЯБЧИКОВ,
зам. главы администрации.

♦ СЛОВО ПСИХОЛОГУ

ПОЧТИ каждый случай обращения к психологу начинается или завершается этим полувопросом-полубарадиумом: «Скажите, вообще-то у меня все в порядке с головой».

Следует вопрос пациенту: «У вас есть основания считать иначе?»

При всем разнообразии ответов суть их сводится к беспокойству, «что у меня не все в порядке у людей...», «Все смеются, а мне хочется плакать...», «Все вон какое доверие, уверены в себе, а я на меня на душе скверно какое-то беспокойство, тревога...», «А мысли иногда такие, что не может нормальный человек об этом думать в такой форме и в таких подробностях. Ну не такой я как все...»

судьбой сотен поколений ваших предков, среди которых лишь немногие жили уже при формировании государства и права. Для этих пор (возможно самое ужасное для современного нормального человека) любые формы убийства других существ, например, сексуального удовлетворения — не были преступными. Они стали таковыми с возникновением морали. А это произошло сравнительно недавно в эпоху зарождения христианства.

Хотим мы этого или нет, все — ВСЕ, что может происходить хорошего и плохого в этом мире, так или иначе зафиксировано в нашем подсознании. И когда в виде странных символов или воображаемых реально картинок оно

Сомнения в уме

В. ЗАЛЬЦМАН.

В последнее время, убеждаясь, страх перед собственной индивидуальностью — достаточно распространенное явление. Особенно среди людей среднего поколения, успевшего впитать представление о человеке, как частице общества и не более того. Это вполне объяснимо в государстве, где ценность каждого определялась его соответствием определенным стандартам. Вспомним тексты недавних характеристики, похожие друг на друга. Кабы на самом деле мы все это соответствовали им, то общество состояло бы сплошь из сплавленных солдатиков. Это было удобно для правительства, властей. Но и существует на свете ни одной самой подробной и точной характеристики в самых гениальных произведениях литературы, которая бы исчерпала характер любого конкретного человека. Жизнь и судьба каждого из нас всегда богаче и глубже. Каждый из нас предстал в этом мире в единственном экземпляре. Вот в этом стремлении природы — к разнообразию, а государства — к однообразию — источник многих трагедий: человек просто не может, исходя из собственной природы, походить на других, но в силу своей социальной принадлежности вынужден подчиняться обществом, группой. Вот где надо искать корни страха перед собственной индивидуальностью.

Прежде всего, чтобы не терзаться попкорнами, нужно уяснить, что нечто, присущее вам и только вам, свидетельство скорее нормы, чем патологии. Ведь странно было бы, если бы отпечатки ваших пальцев совпадали еще с членами семьи! И ваш ум — это ваш ум и ничей больше. Все, что в нем происходит, обусловлено неповторимой

прорывается в наше сознание, это не повод обвинять себя в ненормальности. Взывать на наше в сущности хрупкое сознание, обремененное нестабильностью современной действительности, еще и вину за природные особенности развития человека, — это точно путь к сдвигу эмоциональных и мыслительных процессов. Что и происходит нередко с очень умными людьми, психика которых не спрятывается с такой перегрузкой.

Чтобы сохранить душевную гармонию, мы должны четко себе представлять: все, что содержит наш внутренний мир — есть норма, пока в нашем поведении исключаются превращения злобной зависти, желания навредить кому-то... Пока наша жизнь согласуется с десятю христианскими заповедями.

Каждый из нас несет ответственность перед людьми и миром за КОНКРЕТНЫЕ ПОСТУПКИ И ДЕЛА, за меру добра и зла в них. Но что бы ни происходило в нашем уме, нашей душе — это не касается никого, НИ КОГО! Не потому что содержание мыслей и чувств может кого-то шокировать, привести в изумление или ужас. (Это как раз исключено, если не принимать во внимание еще бытие ханжество и лицемерие). А потому что это МОИ внутренний мир и ничей больше. Поэтому что происходящее в нем может совпадать с чужими представлениями и не должно обеспечивать чужие ожидания — даже самых близких нам людей.

Этим осознанием обусловлена степень нашей внутренней свободы, благодаря которой формируется состояние уверенности и спокойствия, а следовательно, и здоровья.

◆ КАК ЖИВЕШЬ, СТРОЙКА?

**НА БУМАГЕ — ГУСТО, В
КАРМАНЕ — ПУСТО**

Судьба строительства Богучанской ГЭС сегодня волнует всех жителей Кежемского района. Но не только их. Вот мнение сварщика «Бодинскогостроя» Петра Бонико:

— Я приехал сюда из Белоруссии. Живу в селе Хабовичи Брестской области. Работаю по ваxтоворому методу. Но вот уже застрял на третий месяц, потому что нет денег в катастре. Тогда-сюда и пришлось.

Вроде и без дела не сидим, вот после взрывов чистым складу, но все равно беспокоят, что нет цемента, бетона, и неизвестно, когда пойдет. Нет уверенности... О том, чем буд-

утся заниматься завтра никто не говорит. И денег не платят. Как там не засомневаться?

Вот, знаю, мужики тоже вахтовики, приехали с Украины.. У каждого — дети, жены дома ждут. Как им возвращаться без зарплаты, как объяснять родственникам, что в та- каю доль скаталася и напрасной! Ведь в условиях было все оговорено, как надо. Жена скажет: чего ты там занимался? Подаи, объясни ей, что правительство у нас свое слово не держит, что все неразбирается сверху идет...

Короче, помыкались украинцы да уволились. Пошли ра-

ботать в леспромхоз на правом берегу. Чтобы как-то определить приезд. Там, правда, меньше платят, зато получают деньги на руки, а здесь суммы с пятью нулями, но пока нулями все и остается на бумаге, а не на денежных знаках.

Мне кажется, людей зря баламутят нельзя. Приезжем заработать.

С другой стороны, все ведь понимают, что пока действительно в правительстве не договорятся, никто не рискнет вкладывать деньги в Богучанскую ГЭС.

А я, пока есть работа, буду работать.

Поддержал мнение товарища бургомистра «Гидростроя» Эдуард Тупика, добавив к сказанному:

— Работаем сегодняшним днем. Что будет завтра — не-

понятно. Отсюда и настроение у людей — непонятное. Но работать надо. Готовимся к демонстрации штабелей.

Комментируя настроение рабо-

◆ КОММЕНТАРИЙ

Для понимания ситуации, сложившейся на стройке, мы попросили главу администрации В. Е. Горовского высказать свое мнение по существу вопроса. Вот что он сообщил:

С финансированием стройки пока по-прежнему дела обстоят очень плохо. Несмотря на то, что все документы в правительстве России подписаны на 5 млрд., денег как не было, так и нет. Но ни руководство стройки, ни районная администрация надежды на улучшение не теряют. Краевая администрация также обеспокоена положением дел в районе и активно подключилась к решению вопроса.

В Москве практически безвыездно находятся представители Богучангостроя. Так, в последнее воскресенье в очередной раз в столицу вылетел Е. Синко.

Хочется надеяться, что приблизит решение вопроса и визит вице-премьера правительства РФ Шохина. Срокивизита будут уточнены на этой неделе.

◆ ПРОБЛЕМА

**До лишения прав —
один шаг**

Недавно в Заледеево произошло печальное событие — умерла двухлетняя девочка Лидия Лобанова. Приниму смерти установят экспертиза (предположительно отравление), но ясно одно: случилось это в результате недосмотра родителей. Отец и мать девочки беспорядочно пьют и основное средство к существованию этой семьи — детские побоски, выплачиваемые неоднократно судимой матери — Людмиле Николаевне Лобановой.

Людмила Николаевна Лобанова. А между тем, как она растет еще трое детей: пятилетний Ваня, трехлетняя Аня и родившаяся в декабре 1992 года Алешица.

Комиссии по делам несовершеннолетних, побывавшей в Заледеево 24 июня, предстоит рассмотреть вопрос о лишении Лобановых родительских прав. Решать такие вопросы положительного всегда не легкого, кто может дать гарантию, что жизнь детей без родной матери сложится лучше?

Да и устронь ребенка в детский дом сегодня — большая проблема. С детьми Лобановых в этом отношении проще: их готовы были взять родите-

ли отца — Василий Иванович и Лидия Николаевна Малышевы, тоже проживающие в Заледеево. Но мать, Людмила Николаевна Лобанова, решилась воспротивиться, побывав пройти курс лечения от алкоголизма вместе с мужем.

Читывая это и понимая, что человеку надо давать шанс для исправления, комиссия постановила предоставить супругам Лобановым двухмесячный испытательный срок на условии, что они пройдут курс алкогольного лечения, в пособие по уходу за ребенком в это время выплачивать бабушку — Л. Н. Малышеву, возложив на нее ответственность за жизнь и здоровье детей.

Остаётся добавить, что решение таких вопросов в комиссии уже, к сожалению, перешло за пределность. Только за последние два месяца заявки на материалы по лишению родительских прав поступают на ее рассмотрение.

М. ЮРОВА,
по материалам комиссии по делам несовершеннолетних.

Председателю Кежемского района
И. А. ЗАБОРЦЕВУ

ЗАЯВЛЕНИЕ

Наши дачи расположены в с/о кооператива «Авиатор», что рядом с аэропортом. Сейчас на дачи приходится каждому нас ездить очень часто, и, конечно, не все из нас имеют личный транспорт и не все пока пенсионеры. Наши единственный транспорт — это маршрутный автобус «Бодинск — аэропорт». Цена билета за одну поездку — 100 рублей по установленному тарифу.

Дачные автобусы до нас не едут. А ездить нужно обязательно, почти каждый день, поэтому такие цены для нас неприемлемы.

Прошу пересмотреть тариф и поспособствовать в установке умеренной оплаты за поездку в автобусе на дачи с/о кооператива «Авиатор». Просим установить единую плату для всех дач.

Мельников, Илья, Романов и другие, всего 51 подпись.

Г. Кодинск.

Это коллективное заявление рассматривалось 24 июня на заседании малого Совета. Бурное обсуждение проблемы свелось к мнению — дотиривать поездки из бюджета не представляется возможным. Денег нет ни у Совета, ни у районной администрации. Каждый кооператив, с наступлением летнего сезона, должен решать вопросы доставки людей сам, исходя из собственных средств, рассматривая эту проблему своевременно на заседаниях правления.

◆ ГИДРОМЕТЦЕНТР
СООБЩАЕТ

Вторник, 29 июня. Ночью и днем обещают дожди. Температура ночью +8, +10. Днем +16, +18.

30 июня. Вероятны осадки. Ночью +8, +10. Днем: повышение температуры до +19, +20.

РЕКЛАМА

**АО «Богучангэсстрой»
СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ**

СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ
АО «БОГУЧАНГЭСТРОЙ» НА
КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ
ПРОВОДИТ НАБОР В СВОИ
ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ
(НЕ МОЛОЖЕ 21 ГОДА), ГОДНЫХ
ПО СОСТОЯНИЮ ЗДОРОВЬЯ К
ДЕТЕКТИВНО-ОХРАННОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ
ПО ТЕЛЕФОНАМ: 2-27-31, 2-25-90.

Поздравляем

Коллектив «Советского Приангарья»
поздравляет Владимира Евгеньевича
ГОРОВСКОГО с сорокалетием!

Пусть никогда не предает Вас друзья,
но покидает удача. Настойчивость, по-
следовательность, мужество. Вам!

Не теряйте душевного равновесия,
будьте всегда здоровы и любими.

Счастья и благополучия Вашей семьи!

Поздравляем ШВЕЦОВУ Желаем бодрости, успехов
Ирину Витальевну

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Дети, в незнании в этот день мы от души желаем

радости спутницей была,

Чтоб солнце было больше,

чем ненастия, и жизнь была прекрасна

и светла.

Александр, Володины.

Мечтали о предстоящей поездке в Усть-Илимск. Но до последнего момента нас не покидало сомнение: а вдруг не удастся совершить эту экскурсию, вдруг взрослые подведут и не дадут обещанную «Зарю». Но взрослые не подвели. Нам была предоставлена возможность посмотреть молодой город, 20-летний юбилей которого отмечается в этом году.

В течение трех суток из окон теплохода «Заря-163» мы любовались красотой природы. Увидели много деревень, в которых, к сожалению, мало кто остался жить. И все же эти деревни находятся в красивых местах. Алешино, Кель, Кежма, Пашино, Аксеново — это только небольшая часть деревень, через которые мы проезжали.

Когда мы подъехали к берегу Усть-Илимска, увидели маленькие домики, стоящие на горе. Это гора у них называется Высокой. Над домами возвышалася телевышка. Мы уже были подумали, что это и есть молодой город, о котором так много наслышались, но, проехав несколько минут на автобусе, попали в совершенно другой, более совер-

шенный город. Все блага — земных и неземных. Алексей Сердечно с этим днем мы поздравляем, Анатоли.

[Продолжение. Начало в №№ 71, 75.]

Совки-сплюшки днем вдруг начинают перекликаться — жаждой дождя.

Сова кричит — на холод. Перед ненастым коршуны кружатся несклонно, протяжно кричат свое «чи-и-и».

За сутки-две до ненастя прекращается поковок глухарей.

Глухари, рябчики, тетерева коряются во время дождя — продолжительному ненастью.

По насекомым.

Пауки работают — погода меняется.

Пауки делают гнезда — к холоду.

Паук забился в угол — к ветру.

Паук недвижим посреди паутины — на холод.

Паук вечером спускается по своей паутине — к теплу.

Паук расплагает паутину колесом — жди холода.

Паук усиленно плетет сети — к сухой погоде.

Паук мало — к переменной погоде, много — ожидай холода.

На кустах и деревьях облике паутин — к ветру.

Паук плетет паутину в южном направлении — к повышению температуры, на походы — в северном.

Перед хорошей погодой на

На календаре

ДЕТЫ

ИЮНЬ

[ПРИРОДНОЕ ПОГОДОВЕДЕНИЕ]

тонких паутинках летят лесные пауки.

Пчелы сидят кучей на стенах ульев — к сильной жаре. Когда пчелы утром «играются» — день будет ясным.

Раннее прекращение полета пчел вечером — к хорошей погоде, поздний полет — к плохой.

Пчелы с утра отправляются на добывчу — к ясному дню.

Утром пчелы не летят в поле, а сидят по ульям и гудят — жди дождя.

Пчелы летят в сторону пасеки, большая массой — к приближающейся грозе.

Пчелы обделали акцию — будет дождь (перед дождем цветы акции выделяют душистый нектар, привлекающий насекомых).

Перед засухой пчелы становятся злые и жалят.

В муравейнике ходы открываются и заметно бойкое движение насекомых к куче — к хорошей погоде.

В хорошую погоду ходы в

муравейнике закрыты и муравьев видно мало — жди неясности.

Если муравьи отправились на охоту со временем дождя, то ненастье затянется.

Сверчок кричит поздно вечером — на хорошую погоду, кузинчики молчат — к дождю.

Стрекозы летают беспокойно, рывками, низко к земле — к дождю.

• • •

Мухи жужжат оживленно — к теплу.

Перед хорошей погодой мухи просыпаются рано и начиная гудеть, перед сырой погодой сидят смирно и тихо по стоянкам.

Мухы больно кусаются — дождя дожидаются.

Мошки лезут в лицо — на дождь.

Комары и мошки столбом — к ветру.

В хорошую погоду комаров мало — жди ненастия.

Перед дождем овощи и слепни злее кусаются.

• • •

Ночная бабочка залетает в избу — к холодному ветру.

Бабочка — крапивница в ясную погоду начинает прятаться под крыши, в щели, среди камней — вскоре будет дождь.

Жуки-насекомые летают вечером — к хорошей погоде, копаются в кучах, не взлетая, — перед ненастя.

Гусеница соснового шелкопряда прятается в свое гнездо и ее не найти — перед непогодой.

Светлячки горят ярко в трактире на хорошую погоду.

Розовый полет и жужжание жуков — к ненастю.

Возле желтой акации кружится много насекомых — перед ненастя.

• • •

По земноводным.

Жабы выплазываются на дорожки и ветеру, нередко и днем — к дождю.

Лягушки молчат — перед холодной погодой.

Если лягушки держатся на поверхности воды и квакают, выставляя мордочку наружу, — к ненастю.

Жабы в норах скрываются — на хорошую погоду.

Лягушки на суше пригнут и днем квакают — к дождю.

Лягушки квакают вечером с приятной трелью — на ясную погоду, крикливо квакают — дождю.

Лягушки с вечера долго кричат — к хорошей погоде.

Лягушки в сухую погоду деркаются на воде, а в сырую — выходят на сушу.

Зашумят река и закричат лягушки — будет дождь.

Раки на берег выходят — перед дождем и ненастя.

Уж на дороге грееется — перед дождем.

Земляные черви выплазываются наружу — к ненастя.

По рыбам.

Перед хорошей погодой выют крикуются по верху воды.

Рыбы высакивают, чтобы над водой ловить москву — к ненастя.

В безоблачный день вдруг перестает клевать рыба — наступает ненастя.

Сом поднимается с речного dna — перед грозой и ненастя.

[Продолжение следует.]

Реклама • Объявления • Реклама

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЧАСТНОГО СКОТА!!!

С 5 июля крестьянское хозяйство Бармина, расположенное в д. Верхняя Кежма, будет проводить обработку полей ветеринарными, опасными для жизни животных.

Хозяйство снимает с себя ответственность за оставшийся и погибший на полях скот.

— ◎ —

Налоговая инспекция по Кежемскому району извещает:
предприятия, организации, гаражи и садово-огородные кооперативы в срок до 1 июля 1993 года обязаны представить сводные расчеты налога на землю. Руководители предприятий, не представивших расчеты, будут привлечены к административной ответственности. Законом РФ «О распределении бюджета Российской Федерации на 1993 год» установлено, что ставки земельного налога по всем видам земель, утвержденные Законом РСФСР «О плате за землю», применяются с коэффициентом 7.

(007)

— ◎ —

Владельцам индивидуальных участков (для обеспечения привозной водой) необходимо срочно представить в бухгалтерию КЖЭУ (п/я Ленинского комсомола, дом № 6) данные о количестве домашних животных, находящихся во владении хозяина индивидуального дома, для расчета потребности привозной воды и ее оплаты. Завоз воды будет производиться только при наличии талонов, подтверждающих оплату.

Владельцам индивидуальных участков, обеспеченных летним водопроводом, представить вышеуказанные сведения и произвести оплату за воду «Энергосбытом ПЖРЭО».

(005)

— ◎ —

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный, отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

МЕНЯЮ автомобиль УАЗ-469 в хорошем состоянии на ВАЗ любой модели.

Обращаться по телефону: 2-29-97, (009)

— ◎ —

Родителям, имеющим детей в возрасте до двух лет, просят подойти в детскую поликлинику (кабинет № 20) для получения талонов на молоко, кроме детей, получающих молоко на молочной кухне.

Администрация Кежемской ЦРБ.

(014)

— ◎ —

БИДЕКСИЙ ХИМИЧЕСКОЙ РЕАЛИЗУЕТ СЕЗНАМННЫЙ РАСЧЕТ АВТОРЕЗИНЫ ДЛЯ КАМАЗОВ-ВЕЗДЕХОДОВ. Обращаться: п. Ирба, химлеско.

(004)

там Америки, Германии, Японии, а отсутствии достоверной мудрости.

МЕНЯЮ автомобиль национального ранга. Двигатель в предзимнем тюнинге в г. Красноярске, что «все советские автомобили, институциональные», ветеран Валерий Кодинск, П. и надо ему и.

Обращаться: г. Кодинск, П. и более у. 18.00.

— жизнеспособность или иного способа завода. Почему тогда

Предлагаем бывшем советским квартирой элитическим, строем, 49 кв. м. чистым, мудрым рукояткой, к. Кодинск, комсомольской, колхозно-сельской Кодинской сельской хозяйства.

Обращаться: на последнем Гайнуйна, 1 из 21 развитой страны.

— новый аргументом для гайдара-ельцинистов реформ все национальные, считают представители.

При этом они не хотят объективные и специально сплотят эти факторами.

Дополнение следует.

Предприятие «Северо-Восточные электротехнические сети» приглашает на работу:

1. Эл. монтеры диспетчерского оборудования и телевакуумные и 4 и разработка службы СДТУ.

2. Эл. монтеры по ремонту ВЛ 4 или 5 разряда службы линий.

3. Грузчики.

По вопросу трудоустройства обращаться: г. Кодинск, комзона, тел.: 2-23-59, 2-46-58.

Ношь каждого определяется его соответствием определенным стандартам.

Вспомнили тексты недавних характеристик, похожие друг на друга. Кабы на самом деле мы все соответствовали им, то общество состояло бы сплошь из оловянных солдатиков. Это было удобно для правительства, властей. Но на существует на свете ни одной самой подобной и точной характеристики в самых гениальнейших произведениях литературы, которая бы исчерпала характер любого конкретного человека. Жизнь и судьба каждого из нас всегда богата и глубока. Каждый из нас представлен в этом мире в единственном экземпляре. Вот в этом стремлении природы — к разнообразию, а государства — к однообразию — источник многих трагедий: человек просто не может, исходя из собственной природы, походить на других, но в силу своего социальной принадлежности вынужден походить, чтобы не быть отвергнутым обществом, группой. Вот где надо искать корни страха перед собственной индивидуальностью.

Предо всего, чтобы не терпеться

онапрасну, нужно уяснить, что нечто, присущее вам и только вам, свидетельство скорее нормы, чем патологии.

Ведь странно было бы, если бы отпечатки вашим пальцев совпадали еще с чьими-то. Так неужели узор ваших куких мене сложен? И ваш ум — это ваш ум и ничем больше. Все, что в нем происходит, обусловлено неповторимой

организацией АО «Кемказ»

— купят круглый лес; реализует стекло, рулеронд, паклю; приглашает на постоянную работу рабочих, на 2 месяца на строительство гаража 4 плотника и подсобных рабочих.

Обращаться по тел. 2-46-81 в рабочее время.

— ◎ —

Нашедшего водительское удостоверение № 557928 просим вернуть по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 8 за вознаграждение.

— ◎ —

ПРОДАЕТСЯ новый двигатель М-412 без КПП.

Обращаться: ул. Гайнуйна, 2-56 по линии 18.00.

— ◎ —

«...и в чистоту эмоциональных и мысленных процессов. Что и происходит нередко с очень умными людьми, психика которых не справляется с такой перегрузкой».

Чтобы сохранить душевную гармонию, мы должны четко себе представить: все, что содержит наш внутренний мир — есть норма, пока в нашем поведении исклюются проявления злобной зависти, желания навредить кому-то... Пока наша жизнь согласуется с десятью христианскими заповедями.

Каждый из нас несет ответственность перед людьми и миром за КОНКРЕТНЫЕ ПОСТУПКИ И ДЕЛА, за меру добра и зла в них. Но что бы ни происходило в нашем уме, нашей душе — это не касается никого. НИ-КО-ГО! Не потому что содержание мыслей и чувств может кого-то шокировать, привести в изумление или ужас. (Это раз исключено, если не принимать во внимание еще бытие ханжества и лицемерия). А потому что это МОЙ внутренний мир и ничей больше. Поэтому что происходящее в нем может согласиться с чужими представлениями и не должно обеспечивать чужие ожидания — даже самых близких нам людей.

Этим осознанием обусловлена степень нашей внутренней свободы, благодаря которой формируется состояние уверенности и спокойствия, а следовательно, и здоровья.